

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ #04

ΙΟΥΝΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2018

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΒΑΓΙΑΝΝΗΣ	02	Ο ΘΑΝΑΤΟΣ
EDITORIAL	03	
ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	04	ΣΤΗΝ ΤΡΟΧΙΑ ΤΩΝ ΚΟΜΙΚ
COMICDOM	06	ΦΟΙΒΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
DOUGLAS PASKIEWICZ	08	ΜΕΣΗΛΙΚΕΣ ΒΑΜΠΙΡ
Ο ΚΟΜΠΑΡΣΟΣ	12	ΡΑΦΑΕΛΛΑ ΚΟΝΗ/ΤΑΣΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ
KANELLOS COB	16	EMMA ΤΕΝΑΥΚΑ - Η ΠΑΣΙΟΝΑΡΙΑ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ
ΠΑΡΙΣΙ, ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1788	30	ΠΑΝΑΓΟΣ
ΘΟΔΩΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	32	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ <small>NICOLAS DE CRÉCY</small>
ΣΚΟΥΡΙΑ	36	ΕΛΕΝΑ ΓΩΓΟΥ/ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΑΝΕΛΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ	48	ΔΙΗΓΗΜΑ <small>Ο ΓΙΩΤΗΣ Ο ΜΕΣΗΣ</small>
ΜΑΛΛΙΑΣΕ ΤΟ ΡΕΜΑ	53	ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ
ΧΑΡΗΣ ΛΑΓΚΟΥΣΗΣ	60	ΜΠΙΦΤΕΚΙ à la BOLTZMANN
ΓΥΜΝΑΣΤΑ #3	62	ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΠΑΝΤΑΖΗΣ/ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΠΑΠΑΜΑΡΚΟΣ
ΑΛΕΞΙΑ ΛΟΥΓΙΑΚΗ/ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΓΚΟΣ	70	11 vs 0
DREYK THE PIRATE	78	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
URBAN CANVAS	80	PUNX UNITED
ΡΑΦΑΕΛΛΑ ΚΟΝΗ	82	ΙΡΙΔΑ ΜΟΥΖΟΥ
ΡΑΛΛΟΥ		

Εικονογράφηση
εξωφύλλου
11 vs 0 από τον
Μάνο Λαγουβάρδο



EDITORIAL

Δεν ξέρω αν, όπως ισχυρίζεται ο Δημήτρης Κωστόπουλος για τον ήρωά του, τα Παγκόσμια Κύπελλα σημαδεύουν τον χρόνο μας όπως οι Ολυμπιάδες καθόριζαν τον χρόνο των αρχαίων, αλλά το διήγημά του, το εντυπωσιακό αλά Ρού Ρένης εξώφυλλό μας και το κόμικ *11 vs 0* συμπληρώνουν ένα μικρό αφιέρωμα στο μεγάλο διεθνές γεγονός του καλοκαιριού, το Μουντιάλ, που είναι σίγουρο ότι θα απασχολήσει – και ελπίζουμε να ενθουσιάσει – πολλούς από μας.

Κατά τ' άλλα, στα αμυγώς κόμικ νέα της περιόδου κυριαρχεί ο απόηχος των δυο μεγάλων εκδηλώσεων στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, δηλαδή του ComicDom και του ComicCon αντίστοιχα, τα οποία παρακολουθήσαμε από κοντά όπως γνωρίζουν όσοι μας ακολουθούν στο φέισμπουκ και τα οποία υπήρξαν εξαιρετικά επιτυχημένα. Τις ανταποκρίσεις από το ComicDom κα-

θώς και τις βραβεύσεις της Ακαδημίας των Ελληνικών Βραβείων Κόμικς θα τις βρείτε στη στήλη *Στην τροχιά των κόμικς*, ενώ η ατμόσφαιρα του φεστιβάλ μεταφέρεται στη συνέντευξη του σπουδαίου καλεσμένου της διοργάνωσης κομίστα De Crécy και βέβαια στη λοξή και ερωτική ματιά του κειμένου του Φοίβου Βογιατζή. Στη συμπρωτεύουσα, τα πράγματα κύλησαν σε ατμόσφαιρα ενθουσιασμού με διεθνείς καλεσμένους πρώτης γραμμής (F. Miller, T. Liberatore, B. Azzarello κ.ά.) και με την πρώτη εγκάρδια γνωριμία των συντελεστών του περιοδικού με το κοινό της Θεσσαλονίκης. Η θερμή ατμόσφαιρα που επικράτησε μας οδηγεί να επαναλάβουμε σύντομα την άμεση επικοινωνία με τους φίλους των κόμικς της πόλης, με ειδικές εκδηλώσεις που θα ανακοινώσουμε εγκαίρως.

Τέλος, για το καλοκαιρινό μας τεύχος πρέπει να σημειώσουμε την παράδοση που

αρχίζει να δημιουργείται με την παρουσίαση ξενιτεμένων Ελλήνων δημιουργών, καθώς μετά την Κατερίνα Αβραάμ και τον Βασίλη Δημόπουλο σειρά παίρνει ο «Καναδός» Kanellos COB με το πολιτικό του έργο για την πασιονάρια του Τέξας, ενώ, αντίστροφα, σε αυτό το τεύχος υπάρχει και η πρώτη συμμετοχή ξένου δημιουργού. Ο γνωστός στους Έλληνες αναγνώστες Αμερικανός Douglas Paskiewicz μάς συστήνεται μέσα από το μαύρο κιούμπο των *Μεσήλικων Βαμπίρ* και δικαιωματικά θα συνεχίσει να μας απασχολεί και σε επόμενα τεύχη.

Φίλες και φίλοι, το καλοκαίρι που συνήθως μας φτιάχνει τη διάθεση μόλις μπήκε και ευχόμαστε να είναι απολαυστικό για όλους, ενώ μέχρι το επόμενο τεύχος του Σεπτεμβρίου οπότε και ο *Μπλε Κομήτης* κλείνει τον πρώτο χρόνο κυκλοφορίας του... Μείνετε σε τροχιά!